

Apple выиграла патентный спор и добилась ввоза в США смарт-часов Apple Watch

В результате Комиссия по международной торговле (ITC) не может запретить импорт «умных» часов Apple Watch с таким датчиком в США, несмотря на претензии AliveCor.

Как отмечает портал PhoneArena, дело началось в 2021 году, когда AliveCor обвинила Apple в нарушении своих патентов. ITC поддержала AliveCor, но Apple обратилась с апелляцией в Судебно-апелляционный совет, который в свою очередь отменил действительность патентов AliveCor. Тем не менее, через несколько недель ITC снова признала патенты AliveCor действительными.

ITC готовила постановление о запрете импорта Apple Watch с датчиком сердечного ритма, но оно не могло быть введено в действие из-за решения суда. Теперь речь идёт о том, что Apple вышла из ситуации победителем.